



9 μέρες - 7 νύχτες στην Κούβα



# ΚΟΥΒΑ

## ΛΑΤΙΝ, ΡΟΥΜΙ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ & ΠΟΥΡΑ

ΑΒΑΝΑ - ΒΙΝΙΑΛΕΣ - ΠΙΝΑΡ ΝΤΕΛ ΡΙΟ - ΓΚΟΥΑΜΑ - ΣΑΝΤΑ ΚΛΑΡΑ - ΣΙΕΝΦΟΥΕΓΚΟΣ - ΤΡΙΝΙΔΑΔ - ΚΑΡΔΕΝΙΑΣ - ΒΑΡΑΔΕΡΟ

### 1η μέρα: Αθήνα - Αβάνα

Πτήση για Αβάνα με ενδιάμεσο σταθμό. Συνάντηση με τον ξεναγό σας στο αεροδρόμιο της Αβάνας. Ποτό/ κοκτέιλ καλωσορίσματος κατά την τακτοποίηση στα δωμάτια σας και διανυκτέρευση.

### 2η μέρα: Αβάνα - Ξεναγήση πόλης

Η ξεναγήση ξεκινάει από την Πλατεία της Επανάστασης. Περνώντας από το Πανεπιστήμιο της Αβάνας και διασχίζοντας τη "σύγχρονη" συνοικία του Βεδάδο με την κεντρική πλατεία Correlia και την περίφημη παραλιακή Λεωφόρο Malecón, θα καταλήξετε στο Καπιτώλιο. Μπαίνοντας στη παλιά Αβάνα, με τα ωραιότερα αποικιακά κτίρια στη Καραϊβική, θα ξεναγηθείτε στο μουσείο του ρουμιού, την ελληνική ορθόδοξη εκκλησία, τις πλατείες των όπλων-Καθεδρική & Παλιά και τέλος θα επισκεφθείτε το πειρατικό φρούριο Ελ Μόρο, με την υπέροχη θέα στο λιμάνι. Προαιρετικό δείπνο σε ρομαντικό εστιατόριο με θέα τη παλιά πόλη.

### 3η μέρα: Αβάνα - Ολοήμερη εκδρομή Βινιάλες/Πινάρ δελ Ρίο

Εκδρομή στη δυτική επαρχία Πινάρ δελ Ρίο, γνωστή για την καλλιέργεια καπνών και κατασκευής των καλύτερων πούρων του κόσμου. Στάση σε εργοστάσιο πούρων και βόλτα στο υπέροχο τοπίο από πράσινους βελούδινους λοφίσκους, πανύψηλα φοινικόδεντρα, ποτάμια και καταρράκτες, στη κοιλάδα του Βινιάλες. Θα γίνει επίσκεψη στην τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας και στη Σπηλιά Του Ινδιάνου, για να διασχίσετε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι. Στάση για γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με ζωντανή

μουσική και κατά την επιστροφή στην Αβάνα θα γίνει στάση στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνας, με τη μαγευτική θέα στη κοιλάδα του Βινιάλες.

### 4η μέρα: Αβάνα - ελεύθερη μέρα

Ημέρα ελεύθερη και πρόταση για μία ανεπανάληπτη βόλτα με αυτοκίνητα-αντίκες στο καταπράσινο, εξωτικό δάσος της Αβάνας. Βραδινή επίσκεψη του εθνικού ενυδρείου για δείπνο σε υποβρύχιο εστιατόριο με θέαμα από δελφίνα.

### 5η μέρα: Αβάνα - Γκουαμά - Σάντα Κλάρα - Σιενφουέγκος

Με κατεύθυνση τη χερσόνησο Ζαπάτα, θα γίνει μία συναρπαστική μίνι κρουαζιέρα με ταχύπλοο στο Νησί του Θησαυρού στο Γκουαμά. Η μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Κούβας, στην καρδιά της οποίας βρίσκεται μια αναπαράσταση Ινδιάνικου χωριού με ξύλινα μονοπάτια και γέφυρες. Ακόμα θα δείτε τη προστατευμένη φάσμα αναπαραγωγής κροκοδείλων και θα συνεχίσετε για τη πόλη Σάντα Κλάρα (σχετισμένη με τον Τσε Γκεβέρα), για επίσκεψη στο μουσείο-μουσείο του Τσε & στο τρένο Μπαπίστα που κατέλαβαν οι επαναστάτες. Ακολουθεί η παλιά Γαλλική αποικία Σιενφουέγκος, για να δείτε τη κεντρική πλατεία με το κατάλευκο άγαλμα της θεάς Αθηνάς, το θέατρο, δημαρχείο, κλασσικό κτίριο πανεπιστημίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στη στενή χερσόνησο Πούντα Γκόρντα και επίσκεψη στο εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό αριστούργημα 100 ετών Παλάτιο ντελ Βάλ. Δείπνο εντός ξενοδοχείου

### 6η μέρα: Σιενφουέγκος - Τρινιδαδ - Cardenas - Βαραδέρο

Πρωινή αναχώρηση για το γραφικό Τρινιδαδ, (Ισπανική πόλη του 19ου αιώνα, ανακηρυγμένο Μ.Π.Κ. από την UNESCO). Θα ακολουθήσει επίσκεψη στην κεντρική πλατεία (περιορισμένη από αποικιακά κτίρια), το μουσείο Καντέρο και στάση στο καφενείο La Canchánchara, για να πάρετε δυνάμεις από το τοπικό ποτό με ρούμι-μελί & λεμόνι. Περνώντας από τον πόλη των ποδηλάτων Καρντένας, θα φτάσετε στη εξωτικό Βαραδέρο. Δείπνο εντός του ξενοδοχείου.

### 7η μέρα: Βαραδέρο

Ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε το μπάνιο σας ή για θαλάσσιες δραστηριότητες, όπως επίσκεψη σε δελφινάκια, κρουαζιέρα στο Κάγιο Μπλάνγκο και κολύμπι με δελφίνα. Όλα τα ποτά και τα γεύματα περιλαμβάνονται στο ξενοδοχείο σας του Βαραδέρο!

### 8η μέρα: Βαραδέρο - αεροδρόμιο Αβάνας - πτήση επιστροφής

Ελεύθερο πρωινό για ένα τελευταίο μπάνιο. Ακολουθεί μεταφορά στην Αβάνα και πτήση επιστροφής

### 9η μέρα: Αφίξη στην Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό

**Σημείωση:** Η ροή του προγράμματος, μπορεί να αλλάξει για τη καλύτερη έκβασή του. Απαραίτητη ελάχιστη συμμετοχή 15 ατόμων.



8 ημέρες διακοπές στο Βαραδέρο από € 1390

**Περιλαμβάνονται:** διαμονή σε 5\* ξενοδοχεία τύπου ROYALTON, MELIA ή IBEROSTAR (για 6 νύχτες), ALL INCLUSIVE πρόγραμμα, Αεροπορικά, μεταφορές

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικού ναύλου με Swiss ή Air France/KLM • Διαμονή σε 4\* διακεκριμένα ξενοδοχεία. Δυνατότητα επιλογής 5\* στη Αβάνα-με επιβάρυνση • Πρωινό και γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα (1 γεύμα και 1 δείπνο στην Αβάνα, 1 δείπνο στο Σιενφουέγκος, 1 δείπνο στο Βαραδέρο και **all Inclusive** για μία ημέρα στο Βαραδέρο) • Μεταφορές (με κλιματιζόμενο πούλμαν) • Ξεναγήσεις-εκδρομές όπως αναφέρονται παραπάνω • Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός καθ' όλη τη διαμονή στην Κούβα (εκτός των ελεύθερων ημερών) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, βίζα Κούβας, ιατροφαρμακευτική ασφάλιση + €665. Προαιρετικές εκδρομές, διασκεδάσεις. Στην περίπτωση συμμετοχής κάτω των 10 ατόμων, υπάρχει επιβάρυνση στις τιμές των προαιρετικών. Φιλοδωρήματα για τους τοπικούς οδηγούς και ξεναγούς. Το ταξίδι εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 8 ατόμων.



### ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΟΥΣ

	Τιμές κατ' άτομο σε 4* ξενοδοχεία			
	25 Ιουνίου 9 Ιουλίου	6,12,20 Ιουλίου	6 Αυγούστου 10 Σεπτεμβρίου	14 Αυγούστου
	9 ημέρες	9 ημέρες	9 ημέρες	10 ημέρες
Δίκλινο	1195	1230	1485	1545
Μονόκλ.	+340	+340	+340	+340

Επιβάρυνση για 5\* ξενοδοχεία (εκτός Σιενφουέγκος) €140 το άτομο στο δίκλινο δωμάτιο και €400 στο μονόκλινο.